



Številka: 350-3/2016 48/01
Datum: 6. 12. 2019

ZADEVA: STALIŠČA DO PRIPOMB IN PREDLOGOV JAVNOSTI

podanih v času javne razgrnitve dopolnjenega osnutka odloka za OPPN za območje urejanja KR K 4/1, KR K 4/2, KR K 5 IN KR K 6, kanjon Kokre

Javna razgrnitev je potekala od 30. 9. 2019 do 4. 11. 2019, v okviru le te pa je bila dne 16. 10. 2019 ob 16.00 uri v prostorih Mestne občine Kranj, Urad za okolje in prostor, Slovenski trg 1, 4000 Kranj, organizirana tudi javna obravnava.

V času javne razgrnitve sta na naslov občine Kranj prispeli 2 pripombi in predlogi javnosti. Javne obravnave sta se je udeležila 2 zainteresirana občana, ki sta podala eno pripombo in en komentar in ju kasneje poslala po pošti ali elektronski pošti.

Občani so imeli v času javne razgrnitve v času uradnih ur omogočen vpogled v gradivo v prostorih Mestne občine Kranj, Urad za okolje in prostor, Slovenski trg 1, 4000 Kranj in na spletni strani občine <http://www.kranj.si>. Občani in zainteresirana javnost so lahko v času javne razgrnitve podali svoje pripombe in predloge kot zapis v knjigi pripomb in predlogov na javni razgrnitvi ali pisno na naslov Mestna občina Kranj, Slovenski trg 1, 4000 Kranj oziroma na elektronski naslov: mok@kranj.si. Na javnih obravnavah so bile pripombe in predlogi lahko podani tudi ustno.

V času javne razgrnitve je bila 1 pripomba poslana pisno na naslov MOK, 1 pripomba je bila podana po elektronski pošti, 1 pripomba na odlok je bila podana na Statutarno pravni komisiji.

NAČIN OBRAVNAVE PRIPOMB IN PREDLOGOV

Odgovori na ustne pripombe podane na javnih obravnavah so bili podani v okviru razprave. V stališčih do pripomb je podana opredelitev oz. stališče do pripombe, temu pa sledi obrazložitev stališča. Stališča so opredeljena na sledeče načine:

- pripomba oz. pobuda se upošteva, delno upošteva ali pa se ne upošteva. V obrazložitvi je podana natančnejša utemeljitev oziroma pojasnilo.
- stališče ni potrebno pomeni, da se pripomba vsebinsko ne nanaša neposredno na besedilo odloka, ali ne predstavlja konkretne pobude oziroma pripombe, ampak zajema opažanje ali mnenje.

Glede na določbe Zakona o varstvu osebnih podatkov (Ur.l. RS, št. 94/07 - uradno prečiščeno besedilo), ZPNačrt in mnenje Informacijskega pooblaščenca je za zakonito ravnanje s podatki potrebno v vsebinah pripomb na OPPN anonimizirati osebne podatke pripombodajalcev pred tem, ko jih občina objavi in omogoči dostop do njih tretjim osebam. Zaradi varovanja osebnih podatkov stališča do pripomb niso podana poimensko, so pa oštevilčena z oznako sklopa ter glede na datum prejema pripombe. Podane pripombe in predloge v originalu z vsemi prilogami ter zaporedno številko pod katero se posamezna pripomba vodi, je mogoče dobiti osebno na sedežu Mestne občine Kranj. Podrobnejše podatke o posamezni pripombi lahko pridobi izključno vlagatelj pripombe oz. predloga.

PRIPOMBA 1 (podana na Statutarno pravni komisiji)

Pripomba glede neustreznosti poimenovanja Pri Arvaju (v 4. točki, 6. člena). Predlog, da se zamenja s krajevnim imenom oz. parcelno številko.

Pripomba se upošteva.

Pri izdelavi predloga OPPN za območje urejanja KR K 4/1, KR K 4/2, KR K 5 IN KR K 6, kanjon Kokre, se bo upoštevala podana pripomba. Poimenovanje Pri Arvaju se bo na vseh mestih nadomestilo s krajevnim imenom oz. parcelno številko.

PRIPOMBA 2 (podana po pošti na naslov MOK, Slovenski trg 1, 4000 Kranj, poslana dne 16.10.2019)

Pripomba se nanaša na enoto urejanja prostora KR K 4/1, kjer se nahajajo ruševine Jurjevega mlina. Skladno z dopolnjenim osnutkom OPPN je dopustna samo prezentacija ostalin Jurjevega mlina. Želja lastnika/investitorja je, da se na mestu ostalin Jurjev mlin označi kot kompleks stavb C ter omogoči rekonstrukcijo objekta z novimi programskimi vsebinami.

Pripomba se ne upošteva.

Na podlagi prejetih smernic RS Ministrstva za obrambo (Uprava RS za zaščito in reševanje), Ministrstva za okolje in prostor, ARSO (oddelek območja zgornje Save), RS Ministrstva za kulturo ter Zavoda RS za varstvo narave (Območna enota Kranj), so na območju KR K 4/1 možni le minimalni posegi, predvsem z namenom ohranjanja in prezentiranja naravnih prvin ter sanacij brežin za ščitenje varnosti stanovanjskih objektov na zgornjem robu kanjona.

Zaradi svoje izoliranosti in oddaljenosti od drugih enot in programov, je območje primerno za ohranjanje t.i. naravne cone, kar potrjujejo tudi izsledki opravljenega kartiranja habitatnih tipov v kanjonu Kokre Ler popisa ptic, zato večji gradbeni posegi ter umeščanje novih programov na območje ni sprejemljivo.

Kot je že predlagano v dopolnitvi osnutka odloka OPPN, se v sklopu nove ureditve pešpoti obstoječe ruševine Jurjevega mlina ustrezno vključi, opremi in prezentira. Območje ruševin mlina se uredi na način, da se ohranja sedanja podoba skalne stene. Dopustna dejavnost ostaja 12730 – Kulturna dediščina, ki se ne uporablja za druge namene.

PRIPOMBA 3 (podana po elektronski pošti na mok@kranj.si, dne 4.11.2019)

Podana je bila splošna pripomba glede predlaganega načrta ter pomisleki glede trenutnega in nadaljnega izvajanja vzdrževalnih in obnovitvenih del na obravnavanem območju.

Stališče ni potrebno.

Pripomba se vsebinsko ne nanaša neposredno na besedilo odloka in ne predstavlja konkretne pobude oziroma pripombe, ampak zajema opažanje ali mnenje.

